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PLATFORMA ZA UČEŠĆE MINISTARKE NAUKE, DR SANJE DAMJANOVIĆ,   

NA COST CONNECT KONFERENCIJI POSVEĆENOJ BUDUĆNOSTI EVROPSKIH 
ISTRAŽIVANJA O RAKU „POBIJEDITI RAK U 2030: NEMOGUĆA MISIJA?”,   

22. MAJ 2019. GODINE, BRISEL, KRALJEVINA BELGIJA 
 

 
Na poziv direktora COST asocijacije iz Brisela, dr Ronalda de Bruina, ministarka 
nauke Crne Gore, dr Sanja Damjanović, učestvovaće na COST Connect 
konferenciji posvećenoj budućnosti evropskih istraživanja o raku „Pobijediti 
rak u 2030: Nemoguća misija?”, koja će biti održana u periodu 21-22. maj 2019. 
godine. Ministarka Damjanović će boraviti u Briselu ovim povodom 22. maja 2019. 
godine. 
 
Riječ je o konferenciji čiji je cilj razmjena ideja, iskustava i najboljih praksi, kao i 
predstavljanje posljednjih dostignuća i inovativnih rješenja u oblasti istraživanja o 
raku i sa njom povezanih naučnih oblasti.  
 
Ovaj COST Connect događaj pruža multidisciplinarnu platformu na kojoj će 
istraživači, kreatori politika, organizacije pacijenata oboljelih od raka i privreda 
raspravljati o izazovima koji stoje pred istraživanjima raka, što će dovesti do bolje 
koordinacije na evropskom nivou. Konferencija se održava u ključnom trenutku, 
pružajući panevropski doprinos tekućim raspravama o programu Horizont Evropa, jer 
je liječenje raka identifikovano kao jedna od budućih misija u narednom Okvirnom 
programu za istraživanje i inovacije.  
 
Predstavnici više od 25 COST akcija (projekata) pozvani su da učestvuju na 
konferenciji. Konferencija okuplja eminentne stručnjake, istraživače i donosioce 
odluka iz ove oblasti, kojima će ministarka Damjanović prezentovati projekat 
osnivanja Međunarodnog instituta za održive tehnologije na prostoru jugoistočne 
Evrope - 'Hadronska kancer terapija sa istraživanjima iz biomedicine pomoću protona 
i težih jona' (SEEIIST). Učešće na gorepomenutoj konferenciji značajno je u 
kontekstu promocije ovog regionalnog projekta političkoj i naučnoj COST zajednici.  
 
Osim promocije projekta, ovo će biti prilika za pokretanje različitih naučnih 
kolaboracija od značaja za SEEIIST projekat. Projekat SEEIIST predstavlja razvojni 
projekat, ne samo za Crnu Goru, već i Region Zapadnog Balkana u cjelosti, čijom 
realizacijom bi bio omogućen ne samo razvoj nauke i istraživanja, već i sprječavanje 
odliva talenata („brain drain“), omogućilo bi se jačanje veza između akademske 
zajednice i privrede, jačanje sistema inovacija i komercijalizacije istraživanja, 



 

otvaranje novih radnih mjesta i unapređenje konkurentnosti ekonomije. Ministarka 
Damjanović će predstaviti i naredne korake u cilju uspješne realizacije ovog projekta, 
a koji se odnose na aktivnosti na potpisivanju Memoranduma o okviru saradnje za 
uspostavljanje SEEIIST-a;  priprema za poziv »Studija dizajna« u okviru EU Okvirnog 
programa za istraživanja i inovacije »Horizont 2020«, dio Istraživačka infrastruktura; i 
aktivnosti na uključivanju projekta na Mapu puta Evropskog strateškog foruma za 
istraživačku infrastrukturu (European Strategic Forum for Research Infrastructure – 
ESFRI) kako bi se otvorile brojne mogućnosti korišćenja EU fondova.  
 
 
 
SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI 
 
Delegacija Crne Gore za učešće ministarke nauke, dr Sanje Damjanović na COST 
Connect konferenciji posvećenoj budućnosti evropskih istraživanja o raku 
„Pobijediti rak u 2030: Nemoguća misija?”, 22. maj 2019. godine, Brisel, 
Kraljevina Belgija, biće u sljedećem sastavu: 
 

1. dr Sanja Damjanović, ministarka nauke Crne Gore, šef delegacije; i 
2. Milena Milonjić, načelnica Direkcije za EU Okvirne programe za istraživanje i 

inovacije, nacionalna COST koordinatorka, član delegacije. 
 
Putne troškove i troškove smještaja članove crnogorske delegacije pokriće COST 
asocijacija, po principu refundacije.  
 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA 
 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od _____ maja 2019. godine, razmotrila je  i 
utvrdila Platformu za učešće ministarke nauke, dr Sanje Damjanović, na 
COST Connect konferenciji posvećenoj budućnosti evropskih 
istraživanja o raku „Pobijediti rak u 2030: Nemoguća misija?”, 22. maj 
2019. godine, Brisel, Kraljevina Belgija, i tom prilikom odredila dr Sanju 
Damjanović, ministarku nauke, za šefa crnogorske delegacije. 

 
2. Zadužuje se Ministarstvo nauke da nakon učešća ministarke nauke, dr 

Sanje Damjanović, na COST Connect konferenciji posvećenoj 
budućnosti evropskih istraživanja o raku „Pobijediti rak u 2030: 
Nemoguća misija?”, 22. maj 2019. godine, Brisel, Kraljevina Belgija, 
pripremi i Vladi dostavi izvještaj o učešću crnogorske delegacije. 
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